bank 3aganuii no teme «IIPOU3BOJHAS
MATEMATHKA 11 knacc (0a3a u npo¢uib)

Yuawuecs 0ondichbl sHamv/noHuMams.:

[Tonsatue npousBogHOM. OnpeaeneHne mpou3BOIHOM.

TeopeMbl U NpaBuja HAXOXKIECHHUS MPOU3BOAHBIX CYMMBbI, Pa3HOCTH, ITPOU3BEACHUS U
YacCTHOTO.

[TpaBuio amst HaX0XKIEHUS IPOU3BOAHON CIOKHON (DYHKITUH.

@DopMyJIbl [T HAXOXKACHUS TPOU3BOIHBIX 3JIEMEHTAPHBIX (DYHKIUH.

HENPEPBIBHOCTh (PYHKIIMH, UMEIOLIEH MPOU3BOIHYIO B JAHHOM TOUKE

HNOHATUS TOYEK MAKCMMyMa M MUHUMyMa, MakCHMyMa M MHUHHMYMa, DKCTPEMYMOB
byHKIIUU

reOMETPUUYECKUN U PUZNYECKUI CMBICI IPOU3BOIHOM

VYpaBHEHHE KacaTeJIbHON U AJITOPUTM €r0 HaXOKCHUS.

[IpuOIM>KEHHBIE BEIYUCIEHUS.

Bo3spacranue u yObiBaHUE (PYHKIIMU, COOTBETCTBUE BO3pACTaHUA U yObIBaHUSA (PYyHKIUU
3HaKy MPOU3BOJTHOM.

[ToHATHE TPOU3BOIHOM BBICIIETO MOPAAKA, COOTBETCTBUE 3HAKA BTOPOM IPOU3BOJAHOU
BBIMTYKJIOCTH (BOTHYTOCTH) (PYHKIIMM HA OTPE3KE.

3anayn Ha MAaKCUMYM U MUHHMYM.

[loHsAITHE aCUMIITOTBI, CIOCOOBI UX ONPEETCHHUS.

MeToapl ¥ adrOpuUTM UCCIEN0BaHUs (PYHKIIMHM U MIOCTPOCHUSI €€ rpaduka ¢ MOMOILBIO
MIPOU3BOJHOM.

HpoOHo-nuHelHas QyHKIHS.

Ymems:

BbruncnsaTe NpOM3BOAHBIE  3JEMEHTAPHBIX  (DPYHKUMHA, MCHOIB3Ysl CIPaBOYHBIC
MaTepHaIbl.

HccnenoBath (PyHKIIMM Ha MOHOTOHHOCTb, HaXOJWTh HAUOOJBIIMNE W HAUMEHBILINE
3HaueHUA (YHKUMA, CTpPOUTh TpadUKd MHOTOUYJIEHOB C HCIIOJIb30BAaHUMEM armapara
MaTeMaTHYECKOT0 aHAJIN3A.

CoOTHOCHUTh 3HA4YE€HUs NPOU3BOJHOM (YHKIMM M €€ TOBEJCHUS Ha YHUCIOBBIX
MPOMEKYTKaX U B TOUKAX C IOBEACHUEM caMOil (PYHKIUH.

Pewamw 3a0auu c ucnoavzosanuem I’ZZ?OZ/B@OOHOZZ.'

No Dnemenmul codepaicanust 3a0anus Omeem

[Tone3ysich OMpeeeHneM, HalINTEe TIPOU3BOIHYIO (QYHKIHH
1 1. f(x)=4x-5
2
, f(x)=x*+4x-6

Haiinure npousBoHbie QYyHKIHI:

L f(x)=x*=3x* +5x-3, f1(x)= fr(-1)=

2 f(x)=2x*+ x> =3x+3, £ (x)= f(2)=
2.3 | f(x)=e"-cosx, 1) £10) =

4 f(x)=3"-log, X, f"(x)= £/(1)-In3 =

> X' 42 f'(4)=

f(X) X_3 ,f’(x):



6. f(3)=
f(0="7—7. 160~
A CHECE e
8. sin x
f(x)= ()= 172 =
() 1+ Cos X (x) f (Ej_
0. 2C0Ss X f'(0)=
f(x)= , F/(X)=
()= 225 g0
10. — v2qj "y —
f(x)=x?sinx, f'(x)= f(zj:
2
i (x)=5x, £1(x) = F32)-
12 f(x)=5 —2Yx+1, £ ()= F0)—Ins -
13 f(X)=3—)2(4—x+6 f'(x)= Fa8)-
14, 2 f(4)=
f(x)=—§x X +3x+15, f'(x)=
B f(x)=2x* —=13x+9InX+8, £ /(x) = Fe)=
Haiigure npousBoaHyo QyHKIUH y = x* + sin x
1. x®+cosx 3. 4x® +cosx
X5 4. 4x® —cosx
2. — +COSX
5
Haiinure npousBonHyo QyHKIUHN y = 4x° —e*
1. 20x° —e* 3. 4x*—¢*
2. 20x° +e* 4. 20x* —e*
Haiinure mponsBoaHble PyHKINI:
L f(x)=(3x—8)", f(x)=
2 f(X)=v—x2 +6x+11, f'(x)= F)=
3 f(X):\/—5X2—10X—4, f'(x)= Fe)=
4, f(x)=sin(2x—-1), f'(x)=
5. f(x)=cos(3x+4), f'(x)=
6. f(x)=tg(4x—2), f'(x)=
7. f(x)=sin3x+sin®x, f'(x)=

8. f (X) 3x+10 F1(x) =

i f(x)=46“, £ =

10. f (X) — 113—5X—X2 f ’(X) _

I f(x)=logs (9% +4), £(x)=

12. f(x)=Igcos? x, f'(x)=




10.

11.

12.

13.

13, f(x)=Insin?x, f'(x)=
14. f(x)=In(2x-5), f'(x)=

15 f(x)=logs (3x+1)"°, £ (x)=

Haiare mpom3Bo/HEIe hyHKIMi:
L f(x)=(B-xN4+2x, f(x)=
2 f(x): —ZX)\/E, f/(x)=
)JH , F/(x)=

f(x)= __  Fr(x)=
> f(x)_i\/my f'(x)=

X°—3x+1

w

6. f(x)=logs° (3x+1), f(x)=

7. f(x)=5x=In(x+5), (x)=

8, f(x)=(x+16)"", £ (x)=

9. f(x)=(x+7)e"™, £/(x)=

10. f(x):|og5(4—2x—xz)+3, fr(x)=

Haiimute Bce 3HaYeHUS X, IPHU KaXKIOM U3 KOTOPBIX IPOU3BOAHAS (PYHKIIUH
3 2
f(X):X —6X +9X—11 paBHa HyIIO

Brranciure f'(e), ecan f(x)= x* Inx

1. 2¢° 2. 3¢ 3. 5e? 4. 4¢?

Boiuncinre f'(e), econ f(x)= Inx
X

1
1. 0 2.l 3'7 4. 2

e

™|
N

HaiiznTe yrioBoit kodhdHIHeHT KacaTeNbHOi k rpaduky dyHkmn | (X> =e" +10X B rouke

xo=0

1. -3 2. 1 3. 0 4. 2

Haiinure yrnosoit koadduiuenT kacarenbHoi k rpaduky GyHkuun f(x)=2x? +e* B TOUKe
x0=0

1. 1 2. -1 3. 5 4. 0

MarepranbHas TOUKa ABMKETCS MPSIMOIMHEINHO IO 3aKOHY X(t) =6t* —48t +17 ,rae X —
paccTosHue OT ToukH oTcuera (B Metpax), { — Bpems (B cexynnax), usmepenHoe ¢ Hadana
neukenus. Haiiute eé ckopocTh (B METpax B CEKyHJLy) B MOMEHT Bpemenu t=9¢
MartepuranbHas TOUKa ABMKETCS IPSIMOJIMHENHO MO 3aKOHY

X(t) =—t' +9t° -Tt* -Tt+ 24 , T7ie X — paccTosIHME OT TOYKHU oTcyeTa (B MeTpax), T —

BpeMs (B CeKyHIax), m3MepeHHoe ¢ Havana ABrkeHus. Haiiaure e€ ckopocTs (B MeTpax B
CEKYHJIy) Yepe3 5 CeKyH]I Toclie Havyama JBIKCHHS.

f'(0)=
f'(1)=

f'(3)=
f'(5)=

f'(0)=



14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

2
Touka ABMKETCS 10 KOOPAUHATHOMN MPSAMOIA 10 3aKOHY X(t) =242t 4+t e X(t) -
KOOp/IMHATA TOUKH (B MeTpax) B MoMeHT BpemeHu [ (B cexynnax). B kakoit MOMEHT BpeMeHH
CKOpOCTh TOUKHU OyneT paBHa 5 m/c?
1. 1 2. 37 3. 15 4, 12

2
Touka IBUXKETCS 1O KOOPAUHATHOMN NPSAMOM 0 3aKOHY x(t) = %Jr 2t, TIe X(t) — KOOpJuHaTa

TOYKH (B METpax) B MOMeHT BpeMeHH t (B cekynmax). B kakoii MOMEHT BpeMEHH CKOPOCTh
TOYKH OyJieT paBHa 4 m/c?

1. 1 2. 2 3. 3 4. 05

Vron IOBOPOTA TEJIa BOKPYT OCHU U3MCEHACTCA B 3aBUCUMOCTU OT BPEMCHU 110 3aKOHY

2
(D(t) =03t"-05t+0,2 (@ — yron B panuanax, t— Bpems B cekyHnax). Haiigure
YTIIOBYIO CKOPOCTh BpallleHus Tefa (B paauaHax B CEKyHIy) B MOMEHT BpemeHu t =10 ¢
1. 06 2. 55 3.1 4. 3

2
Temmepatypa Tena u3MEHsIeTCs] B 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHH 10 3aK0HyT (t) =05t" -2t (T

— TeMmepaTtypa B rpagycax, t— Bpems B cekyHaax). Haiinute ckopocTs n3MeHeHHUs
TeMIeparypsl Tena (B rpagycax B CEKyH/y) B MOMEHT BpeMeHH t =5 ¢

1. 1 2. 2 3. 3 4. 0,5

2
Temo maccoit m=1,5 kr aBMXETCSA MPIMOIUHEHHO TIO 3aKOHY S(t) =t +t+1 (s—myTp B

MeTpax, t — Bpems B cekyHAax). HalinnTe KuHeTHYEeCKyI0 SHEPTHIO Tefla uepe3 5 CeKyH/ rmocie

mv 2

Hauana aemwkenns (E = ——

2

2
Cuiia Toka | 3MeHsieTcst B 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHH t 110 3aKOHY | (t) =2t° -5t ,roe | —

CHJIa TOKA B aMIiepax, t — Bpems B cekyHaax. Haiiqure CKopocTh H3MEHEHHS CUITBI TOKA B
koHrie 10-i cexyHabI

Ha pucyHke nso0paxer rpadguk ¢pyskuun y = f (x) U KacaTenbHas K HEMy B TOUKE C

abcmmccoit xo=1. Haiinure f ,(Xo)

ok

Ha pucyHke nso0paxer rpadguk ¢pyskuun y = f (x) U KacaTenbHas K HEMy B TOUKE C

abermccoit xo= — 2. Haiture | '(Xo )

|
2 =l I -

Ry

IREE

Ha pucyHke nso0paxensl rpadpux GyHkuun y = f(x) 1 KacaTelbHas K HEMY B TOUKE C

T2 4]
‘ i
| !

abcruccoi Xo. Haiiaure 3HaueHne nponsBoaHoi GyHkuun f (X) B TOUKE Xo



N

7 ~ /1 (x_)/

-/i—Ao

Ha pucynke nso0paxensl rpadux GyHkuun y = f(x) 1 KacaTelabHast K HEMY B TOUKE C
aberuccoit Xo. HaiiuTe 3HaueHne IPOU3BOAHON (GyHKUHK f (X) B TOUKE X,

¥
™ 6
\
23, N
N\ [ 29T
IR =dR
HN
-3 0f =1 2 x
l RN
| ) N\

Ha pucynke nso0paxensl rpadux GyHkuun y = f(x) 1 KacaTelabHas K HEMY B TOUKE C
abcrmccoit Xo=0. Haiiure 3nauenne nponssoaHoit f'(0)
J‘

\
24| 3

.

P
[0

Ha pucynke nso0paxens rpadux Gynkuun y = f (x) U KacaTelbHas K HEMY B TOUKE €
abcruccoit 1. Haiture 3nauenue npoussoHoit f '(1)

\P
25. |

-

Ha pucynke nsoOpaxensl rpadux GyHkuun y = f(x) 1 KacaTelbHas K HEMY B TOUKE C

abcumccoit Xo=0. Halinute 3HaueHne BhIpaKeHUS \/§f '(XO)

Ay /
\ 7N

26. |\ \
\ /
oo

Bt
\

Ha pucyHke nso0paxensl rpadpux GyHkuun y = f(x) 1 KacaTelbHas K HEMY B TOUKE C

abcuuccoil Xo. Haliane yron HakiioHa 5TOH KacaTelbHOH (B Tpasycax) K MOJIOKUTEIbHOMY
HaTpaBIeHUIO ocH Ox
4y

217. \

Vel




28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

Ha pucynke nso6paxens! rpaduk Gpyskuun y = f (x) U KacaTelbHas K HEMY B TOUKE C
(%)
V12

abCITHCCOM Xo, 0Opasyromas yroi 120° ¢ ocwkio X. Haiinure 3HaueHNE BRIPAKECHUS

-

N\ y
A
AP N
=¥ N
=y X
\

Ha pucynke nso0paxensl rpaduk GyHkuun y = f(x) 1 KacaTelabHast K HEMY B TOUKE C
abCITUCCOM Xo, TTApaIIeNbHAsI OnccekTprce 3-if yeTBepTr. HalinuTe 3HaUCHIE BRIPOKCHIS

2f'(x,)+1

A | ¥

N
0

Hanmmure ypaBHeHHE KacaTenbHOI K rpaduky dyskuun y = f (x) B Touke ¢ abeuuccoit

Xo=a, eciu

1. f(x)=x>+3x>-2x—-2, a=1
2 f(x)=x*—-4x+1, a=2

3 f(x)=log, x, a=1

4. f(x)=3*, a=1

5

4 2
f(x)=—2+% y2x-11, a=2
4 2
Hana Gynkmus f (x)= x* —4x + 1. Hanumure ypaBHeHue kacaTenbHoi k rpaduxy QyHKIMM
y = f(x), mapamiensHoit ocu Ox

Hana gynkmus f (x)= x> + 3x? — 2x — 2. Hanumure ypaBHeHue kacaTteabHOM K rpaduky
byrkuun y = f (x), mapamiensHol npsMoit y = —2X +1

Hana pynkius f (x) = x? — 2x — 1. Hanummre ypaBHeHue kacaTenbHOH K rpaduky
bynximn y = f (x), npoxozsiueii yepes Touky A(0;—5)

Hanbl pynxuun f (x) = —x? + 2x — 34 g(x) = x? + 2. Hanummure ypaBuenue o0ueit
KacareabHOM K rpadukam Gpyrkimit y = f(x) 1 y = g(x)

Haiitu npoMexxyTKH Bo3pacTanus 1 yObIBaHUS (PYHKIMN

1. f(x)=2x>-3x> -6x+5
2. f(x)=3x®> —25x® +60x + 3
3 f(x)=+v2x* +9x°
4. x? —3x+2

f(x)= 2 —2X*T2

() X? +3x+2

2
> f(x)=(x-1)e*
Haiinure kputnueckre (CTallMOHAPHBIC) TOUYKH ()yHKITHIA:
1. f(x)=x®>—-9x® —21x—7

B otBeTe yKakuTe CyMMy KPUTHYECKHX TOYEK, IIPHHAUICKALINX IPOMEXYTKY [—2;3]

2. f(x)=2x-3x>



39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

B oTBeTe yKaKUTE CyMMY KPUTHYECKHX TOUYCK, IPHHAUICHKALINX IPOMEXYTKY [—1;8]
Haiinure Touky Munumyma GyHKImE f (x) = x* — 3x2 + 2

Haiinyure Touky Muaumyma GyHKImu  f (x) = % +X+6
X

Haiiure Touxy MuauMyma Gynkiuun f (x) = (2x —3)cos x — 2sin X + 5, IPHHAUICKALLYIO
MPOMEKYTKY | 0: =

2
Haiitu Touku skctpemyma GyHkiuu f (x) = x* — 2x? + 3, a TaKke HauOoJIbIIEE U
HaMMEHBbIIIee 3HAYCHHS 3TOH (YHKIHH Ha OTpe3ke [— 2;2]
Haiinute HauGosbinee ¥ HauMeHblIee 3Ha9eHue QYHKIMH f (x) = 3x° — 25x° + 60X +7 Ha

npomexyTke [0;2]

Haiinure nanbonpmee 3HadeHne GyHkun f (x) = —% Xv/X +9X+7
Ha OTpeske [19,25;25,25]
HaiinuTe Haumenbiee 3Hauenne GyHkuun f (x) =69 cos x +71x + 48
Ha OTpEe3Ke {0;3”}
2
Haiiaure pasHOCTb Mek 1y HAUOONIBIINM ¥ HAUMEHBIINM 3HAYCHUAMHI (yHKIMH

f (X) =+/16 — X Ha orpeske l—ﬁ;Z\/gJ

HaiiTu nHTEpBaNbI BBITYKIOCTH BBEPX W BBITYKIJIOCTH BHU3, TOUKH meperrnda GpyHKImun

1. f(x)=x* —24x> +3x+5
2. f(x)=x%e™”
3. f (x)=5x—sin2x
x* —x*+1
Haiitn acumnroTsl rpaduka GpyHKIHN f (X) = T

3
Hccnenyiite QyHKIHIO f (X) = X" = 3Xu nocrpoiire ee rpaux
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9
8
7
6
5
4
3
2
1
Slelr e RRBR2Al0 2B RBEFREE.
-1
-2
-3
-4
-5
-6
-7
-8
-9
Uccnenyiite GyHKIUN METOAaMU IPOU3BOIHON M YyCTAHOBUTE COOTBETCTBUS MEKAY A.
GYHKIHMSAME U MX TIOBEICHUEM Ha yKa3aHHBIX HHTEPBaIax B.
A. b. B. I. B.
fx)= 2 (x- 0 Fl)=x* +ax* +28 f()=—x+ 352 1(x)=2(c -af L.
A SN f'(x)_:.,_:_:.‘,,_
50 qm N2, 0 N\ 2, ¥ fl) NO gp 2 \4 47
1 minmax 5 min max min
fo -+ o+ - fx) -+ 4
. fx) \I:in/ 3 /mzx\ * fx) \ 'fs’ AL
4 min max
Uccnenyiite GyHKIUM METOIaMU IPOU3BOTHON M YCTAHOBUTE COOTBETCTBUS MEKTY A.
(GbyHKIUAME 1 MX rpadukaMu B.
51. 1A. 2 B. B. . I. . 2 l?
f(x):zxz(x—4)2 f(x)=x):r—_xl5 f(x)=—x+a—2 f(x):E(x2—4)
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Yucno 72 npeacTaBbTe B BUAEC CYMMBI TPEX MOJIOKUTEIBHBIX YHCEI TaK, YTOOBI JIBa M3 HUX
OBLITH paBHBI MEXKTY cO00M, a cCyMMa KBaJpaTOB dTHX TPEX YUcel ObLIa HAaNMEHbIIeH

B nupamuze SABC pé6pa SA u BC o6pasyror yron 45°, SA=4, BC=6+/2 . Haiiaure
HaUMEHBIIYIO TUIOMIAAb CEYCHHUS TUPaMUIBI TNIOCKOCTRIO, Mapauenbaoi SA u BC

52.

53.

Umerotces Tpu crnasa. Ilepsblii crinaB cogepsxut 30% nukens u 70% mean, Bropoii — 20%
menu 1 80% mapranua, Tpetuil — 15% nukens, 25% menun u 60% mapranua. M3 HUX nomyyunu

54.| HoBBIII cr1aB, copepxaiuii 40% mapranna. Kakoe HanGomblee n Kakoe HauMEHbIIee
NPOLICHTHOE COJEPIKaHNUE MEIU MOXKET OBITh B 3TOM ciuiaBe? B oTBeTe ykauTe MOIyIb
Pa3HOCTH MEX/y ITUMH 3HAYCHUSIMH

Ha pucynke n3o0paxen rpaduk ¢yHkinn y = f (x), ONpeaeIeHHON Ha HHTepBale
[ 2;12]. Haitnute cymmy Todek sxkcrpemyma Gyrkuun f (x)

Ha pucyHke n3o0paxe rpaduk ¢pyskuun y = f (x), onpenesneHHoit Ha nxrepsane [—3;8].
Haiiaure KOlMH4ecTBO TOYEK, B KOTOPBIX Mpou3BoaHas Gpynkiun f (x) paBHa 0

.
¥a v — f(a)

56.

Ha pucyHke nso0paxer rpadguk ¢pyukuun y = f (x). Opeaenure KoIH4ecTBO LEbIX TOYCK
'| Ha oTpe3ke [—1;9], B KOTOPBIX HPOU3BOAHAS (DYHKIMU ITOIOXKHUTEIBHA



_7"( 4
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Ha pucynke usobpaxe rpapuk Gpyskumn y = f (x), onpeneneHHoit Ha unrepsaie [—5;3].
Haiinute KoIM4ecTBO ToUeK Ha uHTepBaie (—3;3), B KOTOPBIX KacaTe/nbHas K rpaduky

Q)YHK]_II/II/I IapajuiejbHa HpHMOﬁ y= 5
A )

¢
Ha pucynke nso0paxer rpaduk ¢pyukuun y = f (x). Onpenenure KOIHIECTBO TOYCK Ha
unTepBaie (0;9), B KOTOPBIX KacaTenbHas K rpaduKy GyHKIHH MapasienbHa IpsMoit

y=2x-5

59. ]

/!
/
Ha pucyHke nso0paxer rpaduk ¢pyskuun y = f (x) i ormedensl o4k -4; -1; 0; 2. B xaxoi
13 TOYEK KacaTelibHas K TpaduKy QyHKIMU 00pa3yeT OCTPBIN Yrojl ¢ MOJIOKUTEIIbHBIM

HarpasyieHHeM ocH X? B oTBeTe ykaxkute abcuuccy 3TOH TOUKA
f\ y‘l

i x/\

|

Ha pucyHke uso0paxer rpaduk ¢pyskuun y = f’(x) — npousBogroit Gpynkmun f (x),
ompe/IeeHHOM Ha nHTepBane (—18;6 ). Haiixure KOIM4ecTBO ToYeK MHHIMYMa (YHKIHH

f (x), npuHaIeKAUX OTPe3Ky [—13;1]

,L y=J'(=)
" \/\\ flﬂ\'/ﬂ\\ /N,
/ \ : I 1.
’ \ 0 a 2
\\/‘\ \/1 N\ /
:
Ha pucynxke nso0paxen rpaguk Gpynkuun y = f’(x) — npoussonHoii dyukiun f (x) u

HIeCTh TOYEK Ha ocu abcuucc: X1, X2, X3,...,X6. B CKOABKUX U3 3THX TOUEK (QYHKIUS yObIBaeT

62.




63.

64.

65.

66.

67.

Ha pucynke usobpaxen rpapuk Gpynkiun y = f’(x) — npoussoanoii byukmmn f (x),
ompeseneHHoi Ha uuTepBane (— 11;3). Haiinure mpomexytkn Bospactanns byskuun f (x).
B oTBeTe ykakuTe [UIMHY HauOOJIBIIETO U3 HUX

Ha pucynxke usoOpaxen rpapuk Gpyrkuun y = f’(x) — npoussoaHoii pyskuun f (x),
oIpe/ieNIcHHOM Ha oTpeske [—4;8]. Hailaure cyMMy JUIMH IIPOMEKYTKOB BO3PACTaHHS
¢ynkiun f (x) Ha 3a1aHHOM OTpe3Ke

Ha pucynke uso6paxeH rpapuk gyskuun y = f '(x) — npoussonsoit pyskumn f (x),
onpe/enenHoii Ha nuTepBaie (— 2;9). B kakoii Touke otpeska [2;8] dynkums f (x)

IMPUHUMACT HAUMCHBIIEC 3HAUCHNE
»t

1 Il_\jtflr

0] 1 9 x
v/

et

[Ipu nBMXEeHUH Tena o MPAMOI pacCTOsSHUE (B METPaX) OT HEKOTOPOH TOUYKH MEHSETCS 10
3aKoHY s(t)=7t? — 4t + 15 (t—Bpems nBukKeHus B ceKynjax). Haiinure yckopenue (B
M/c?) Tena yepe3 3 CeKyHIbI II0CIIE Havalla JIBHKEHHUS

1. 14 2.16 3. 13 4. 15

Hana gynkmus f (x)= x? —3x? + 3x + a Halinure 3HaueHne napamerpa a, npu KOTOPOM
HanbobIIee 3HaueHre GyHkun f (x) Ha oTpeske [—1;2] paBHO 5





